BÀI TẬP TỰ ÔN SỐ 3 LỚP 6G THÁNG 2 NĂM 2020

Bài 1. Tìm x

a) 71 - (33 - x) = - 26                b) (x + 73) - 26 = - 76                 c) 45 - (x + 9) = - 6

d) 89 - (89 - x) = 2020              e) - (x + 7) + 25 = - 13                f) - 198 - (x + 4) = - 120
g)  2(x - 51) = 2.(-2)3 + 20        h) 450 : (x - 19) = -50                 i) 4(x - 3) = 72 - (-1)2020
j) - 140 : (x - 8) = 7                   k) (-4).(x + 41) = - 400               l)   -11(x - 9) = 77

m) 5(x - 9) = -350                    n) -2x - 49 = 5.(-3)2             o) 200 + (2x + 6) =(- 4)3
p)  -135 + 5(x + 4) = -35           q)  -25 + 3(x - 8) = -106      r) - 32(x + 4) + 52 = -5.22
Bài 2 Tìm x:

a) 5x + 2x = 62 - 20150            b) 5x - x = 150 : 2 + 5      c) 6x + x = 511 : 59 + 31

d) (-3)x = 9                 e) 4x = 64             f) (-2)x = 16          g) 9x-1 = (-3)2     h) x4 = 16            

 i) | 2x - 5 | = 13                      k) |2x - 3| = 13          l) | 5x - 2| = 0

Bµi 3. Cho biÓu thøc C = 
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 Z)      
a) Sè nguyªn x ph¶i tho¶ m·n ®iÒu kiÖn g× ®Ó C lµ ph©n sè ?

b) T×m ph©n sè C biÕt x = 0; x = - 5; x = 12 ; x =  - 13                
c) T×m sè tù nhiªn x  ®Ó C lµ sè nguyªn.
Bài 4 . Cho biểu thức A = 
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 . Tìm số nguyên x để A là số nguyên.
Bài 5.Tìm n 
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 Z để các phân số sau có giá trị nguyên.        a) 
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Bài 6. Tìm n
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Z biết:      
 a) 4n – 5 
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             c) n - 5 
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e) n - 9 
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 b) n + 5 ((6)
            d) n + 5 
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f) n - 3 
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Bài 7. Tìm n 
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 Z biết: 

 a) 4n – 5 
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e) n - 5 
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i) 2n + 1 
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f) n + 5 
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k) 2n + 3 
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 c) n - 7 
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g) 3n – 8 
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l) 4n – 5 
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h) n2 + 3n – 13 
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m) n – 9 
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Bài 8. Tìm x; y ( Z biết:

a) (x – 3) (2y + 1) = 7                         b) (2x + 1) (3y – 2) = - 55.

c) xy + 3x – 7y = 21                           d) xy + 3x – 2y = 11

Bµi 9.Cho hai ®­êng th¼ng xy vµ zt c¾t nhau t¹i O.

 a) KÓ tªn c¸c cÆp tia ®èi nhau. 


b) KÓ tªn c¸c gãc cã trªn h×nh vÏ.


c) KÓ tªn gãc bÑt. 
Bµi 10. Cho hai  tia Ox, Oy kh«ng ®èi nhau. LÊy c¸c ®iÓm A vµ B kh«ng trïng O sao cho A thuéc tia Ox, B thuéc Oy. Gäi C lµ mét ®iÓm n»m gi÷a A vµ B. Gäi M lµ ®iÓm kh«ng trïng O thuéc tia ®èi cña tia OC.

 a) Tia OM cã c¾t ®o¹n AB kh«ng?


 b) Tia OA cã c¾t ®o¹n BM kh«ng? 

 c) Tia OB cã c¾t ®o¹n AM kh«ng?


 d) Trong 3 tia OA, OB, OM cã tia nµo n»m gi÷a kh«ng?

Bµi 11.Cho ®­êng th¼ng a vµ ba ®iÓm A,B,C n»m ngoµi ®­êng th¼ng a. BiÕt r»ng c¶ hai ®o¹n BA vµ BC ®Òu c¾t ®­êng th¼ng t¹i mét ®iÓm kh«ng ®i qua ®Çu mót cña mçi ®o¹n th¼ng ®ã.

a) Gäi tªn hai nöa mÆt ph¼ng ®èi nhau bê a.

b) Hai tia BA, BC t¹o thµnh gãc nµo? Cho biÕt ®Ønh, hai c¹nh cña gãc ®ã?

c) §­êng th¼ng a cã c¾t ®o¹n AC kh«ng?

d) Trªn h×nh vÏ cã bao nhiªu gãc?

Bµi 12. VÏ h×nh theo c¸c c¸ch diÔn ®¹t sau:

a) Cho tia Ox, trên nửa mặt phẳng bờ Ox vẽ góc xOy =1100, trên nửa mặt phẳng bờ chứa tia Oy không chứa tia Ox vẽ tia Oz tạo với tia Oy một góc 400
b) Cho góc AOB = 300, vẽ tia AOC=500
c) Trên đường thẳng xy lấy điểm A, trên tia Ax lấy điểm B, vẽ góc Abm = 1000
Bài 13.Vẽ góc AOC =600, trên tia đối của tia OA lấy B, trên tia đối của tia OC lấy D.

a) Kể tên các loại góc có trên hình?

b) Trên nửa mặt phẳng bờ OA, chứa tia OC, vẽ tia OD tạo với tia OA một góc vuông. Kể tên các góc vuông trên hình vẽ?
Bài 14.
a) Chứng minh: A = 21 + 22 + 23 + 24 + … + 22020 chia hết cho 3; và -7.

b) Chứng minh: B = 31 + 32 + 33 + 34 + … + 22020 chia hết cho 4 và -13.

c) Chứng minh: C = 51 + 52 + 53 + 54 + … + 52020 chia hết cho 6 và -31.

d) Chứng minh: D = 71 + 72 + 73 + 74 + … + 72020 chia hết cho 8 và -57.

Bài 15. Với x,y
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 a)Với giá trị nào của x thì các biểu thức:

        A = 1000 - 
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 ; B = 10 - 
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  có GTLN, tìm GTLN đó. 

b)Với giá trị nào của y thì các biểu thức:

          C = 
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; D = 2
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 có GTNN, tìm GTNN đó.

c)Với giá trị nào của x, y thì biểu thức C = 
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 có GTNN, tìm GTNN đó.
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